

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

**HODNOCENÍ
OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVIŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
prof. Ing. Ignác HOZA, CSc.	Alexandra KOLLÁROVÁ

NÁZEV PRÁCE **SOUVISLOST VÝŽIVY S RAKOVINOU ORGÁNŮ TRÁVICÍ SOUSTAVY**

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod		X				
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu		X				
význam pro teorii / praxi		X				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň a překlepy	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

1) Uvádíte, že ve výskytu kolorektálního karcinomu je Slovenská republika na 1. místě u mužů a na 3. místě u žen. Jaký je výskyt kolorektálního karcinomu v České republice a ve střední Evropě?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F) **B – VELMI DOBŘE**

Slovní hodnocení práce:

Stanovený cíl práce byl splněn. Práce je svým zadáním aktuální. Práce má 60 stran a studentka uvádí 45 literárních odkazů a internetových zdrojů.

V teoretické části se studentka zabývá příčinami vzniku kolorektálního karcinomu, výskytem daného onemocnění v Slovenské republice a jeho léčbou. Popsala nejčastější rizikové faktory vzniku kolorektálního karcinomu. Uvádí potraviny s účinkem proti vzniku kolorektálního karcinomu. Dále pak popisuje výživu při onkologické léčbě pacientů.

V praktické části se studentka pomocí dotazníkového šetření zaměřila na zjištění špatných stravovacích zvyklostí u respondentů. Respondenty byly pacienti onkologického oddělení. Studentka si na základě nastudovaných literárních údajů v teoretické části práce stanovila hypotézy a následně zhodnotila jejich naplnění. Zjištěné výsledky jsou očekávané a hodnocení hypotéz je správné. Závěr práce je správně formulován. Předložená bakalářská práce splňuje požadavky kladené na práci daného typu po stránce obsahové i formální.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B – velmi dobře**

Oponent bakalářské práce:

V Brně dne 16. 5. 2017